

加拿大成立宗教自由办公室 总理关注法轮功人权

加拿大总理哈珀（Stephen Harper）二零一三年二月十九日宣布，在外交部成立宗教自由办公室（Office of Religious Freedom），负责在全世界推广宗教及信仰自由。总理表示，法轮功信仰团体（在中国）遭受的迫害，是加拿大政府的关注之一。

宗教自由办公室的主要工作是以推广、分析、政策开发等方式，代表受到威胁的宗教信仰团体，反对宗教仇视及打压，同时在全球推广加拿大价值。总理哈珀说，宗教信仰群体对忍让、平和及坚毅的坚信，加强了加拿大价值观，加拿大政府承诺捍卫宗教及信仰自由。

哈珀指出，“在世界上，侵犯宗教自由的现象还相当普遍，而且还在增加。”在讲话中特别提到了在中国等国发生的宗教迫害，并表示，中国法轮功学员、西藏佛教徒、维吾尔穆斯林仍遭受打压，基督教信徒被迫走入地下。哈珀说，“面对这些不公及暴行，加拿大不会保持沉默”，



图：加拿大总理哈珀宣布成立宗教自由办公室

加拿大政府持续发声，“没有害怕”。

记者问及在中共迫害法轮功政策下，加拿大政府如何与中国建立关系时，哈珀强调加政府的三个优先外交政策：民主及加拿大价值；国内及国际安全与和平；贸易及繁荣。哈珀说：“我们相信，如果做得合适，所有这些（目标）可以携手共进。”他表示，我们要很小心，因为在任

何商业等交往中，有可能破坏（加拿大）价值。

联邦移民部长康尼（Jason Kenney）在发布会上对记者说，正如总理所说，中国的法轮功学员、地下基督教信徒、西藏喇嘛等都是需要保护的群体，“我们将为他们发声”。

有数百名来自不同信仰团体的代表参加十九日下午举行的发布会。加拿大法轮大法学会代

表周立敏在政府宣布成立宗教自由办公室后，她说，中共对法轮功学员的迫害，抓捕，甚至活摘器官的罪恶还在进行中，加拿大政府及社会对此很关注。今天总理公开提到了法轮功学员遭受迫害，“希望能够对停止迫害起到正面的作用。”

出席当天发布会的民阵全球主席盛雪说，在中国，中共对法轮功的迫害是最典型的信仰迫害，当然也包括地下教会、藏传佛教等。“在一个非民主的国家，任何一种与政权不同的意识形态或信仰，都是会受到迫害和镇压的。”

盛雪称，今天那么多人出席发布会，可能有上百个信仰群体，这本身就是一种力量，这个信息能传到非民主的地区，包括中国。她说：“对于有宗教及信仰追求的人来说，是一个巨大鼓舞。对当权者，即迫害信仰自由权力当局来说，也是一个很大警醒。”

神韵台湾首演场场爆满 马英九赠花篮

美国神韵巡回艺术团二零一三年二月二十日莅临台湾展开亚洲巡回演出，在台北国父纪念馆六天九场的盛大演出场场爆满，以纯善纯美艺术再现中华神传文化。台湾总统马英九等中央政府官员特别致赠花篮到剧院现场，祝贺神韵演出成功。此前，台湾内阁成员等76位中央及地方政要，不理睬中共的干扰，发来贺词迎接神韵。

国立台湾艺术大学表演艺术学院院长蔡永文教授携夫人观赏神韵演出。本身是男高音歌唱家、歌剧导演与演员、展演经历丰富的蔡永文，激动地盛赞神韵以表演艺术的表面形式，揭示出中华文化的底蕴大道。蔡永文

赞叹：“神韵融合各大艺术元素成为一体，以表演艺术的形式，担负着感化人心、春风化雨的角色与伟大使命，非常令人感动，晚会中所有的节目都有一个主题，主持人也讲得非常好，很让人感动，沉醉在表演的过程中。”

联合国教科文组织国际艺术评人协会理事、资深媒体人杨宪宏先生，今年再次观赏神韵演出后直言不讳地说：“神韵才是真正踏踏实实地留住中华文化珍贵的资产，更把它提升到艺术的层次，将舞蹈表现更加精致化，而且还输入了新的精神内涵，这是对中华文化真正的礼敬。”论及复兴中华文化，他表示，目前台

湾所做的都不及神韵的努力，就更别说中共的破坏。

蔡永文深刻体会到：“神韵所展现的中华文化，有着最值得现代人珍藏的核心价值‘仁、义、礼、智、信’等，这正是现在社会所欠缺的，而神韵以艺术的形式，唤醒人们生命存在的根本意义。”“我感到非常荣幸欣赏神韵演出，因为这也是我正在从事的，我每次上课或表演的时候都会跟学生提醒，艺术的意义在哪里，不是才艺技巧，最重要的是人文内涵。”

曾经担任台湾数任总统官邸御厨，第46届电视金钟奖最佳综艺节目主持人得主，台湾民众耳熟能详的名厨“阿基师”郑衍



图：台湾总统马英九给神韵晚会送花祝贺。

基，慕名前来观赏神韵，被深深打动，赞叹不已。他说：“真的很感动！神韵是中国人的骄傲，他们的演出已达到天人合一的境界，那种感动从乐团指挥棒一开始的那一刻，那种震撼效果，真令人动容。”